

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Лим Евгения Николаевича по диссертации «Минимально инвазивное хирургическое лечение пациентов с дегенеративными деформациями позвоночника с использованием индивидуальных кейджей из вентральных доступов», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия.

Лим Е.Н., врач травматолог-ортопед работает в клинике «Суржимед» в г. Ургенч, Узбекистан. Получив базовое медицинское образование в России, в Томском медицинском институте в 2002г., он продолжил его уже в Узбекистане.

На сегодняшний день Евгений Николаевич Лим состоявшийся врач ортопед-травматолог, практик, прекрасно освоил методики артроскопии и эндопротезирования крупных суставов. Продолжает совершенствоваться как специалист. Он постоянный участник научных симпозиумов, конференций и мастер классов по специальности. В одну из своих стажировок на базе ФГБУ НМИЦ ТО им.Р.Р.Вредена МЗ РФ в 2018г., заинтересовался хирургическим лечением пациентов с заболеваниями позвоночника, проявил интерес к научной работе, и уже через год начал заниматься представляемой актуальной научной тематикой.

Обладая талантом организатора, он освоил технологию лечения пациентов с дегенеративными деформациями позвоночника и организовал их лечение в клинике «Суржимед». Совместно с сотрудниками Центра он участвовал в оперативном лечении большинства пациентов.

Евгений Николаевич обладает аналитическим складом ума и высоким методическим уровнем знаний. Именно эти качества, несмотря на большую загруженность в практическом здравоохранении, помогли ему в срок закончить данное научное исследование. При анализе и оформлении результатов, полученных в ходе диссертации, он, основываясь на современных методиках статистического анализа, проявил редкую последовательность и принципиальность, что позволило получить достоверные данные и сделать обоснованные выводы.

Работа прошла хорошую апробацию, ее результаты были многократно доложены им на научных российских конференциях и конгрессах различного уровня. По теме диссертационного исследования опубликовано 4 печатные работы, из них 3 статьи в журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикаций результатов диссертационных исследований, 1 статья в журнале, индексируемом в наукометрической базе Scopus.

Отдельно хочется отметить его человеческие качества. Евгений Николаевич Лим внимателен, корректен по отношению к больным и коллегам. Этим он заслужил авторитет коллективов, в которых работал на протяжении всей своей карьеры.

Лим Евгений Николаевич является состоявшимся научным сотрудником, а выполненная им диссертационная работа является завершённым научно-квалификационным исследованием, посвящённая актуальной проблеме травматологии и ортопедии, что позволяет считать его достойным соискания степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия.

Научный руководитель:  
Главный врач  
СПб больница РАН  
д.м.н. профессор



Д.А. Пташников

Докторская диссертация защищена по специальностям: 3.1.8. Травматология и ортопедия и 3.1.6. Онкология, лучевая терапия



Подпись д.м.н. профессора Пташникова Д.А. заверяю  
Начальник отдела кадров  
СПб больница РАН



О.А. Михайлова

» 10 2024 год

Федеральное государственное бюджетное учреждение здравоохранения Санкт-Петербургская клиническая больница российской академии наук  
194017, г. Санкт-Петербург,  
Тореза пр-кт, д. 72 Лит А  
<https://spbkbran.ru>  
[hospital@spbkbran.ru](mailto:hospital@spbkbran.ru)